



# 送上爱的礼物 祝老师节日快乐

(上接A05版)

## 调皮孩子变乖了 还悄悄帮老师打热水

昨日7时许，洛龙区第一实验小学教师郑灵霞刚走进校门，就不断有学生围上来对她说“教师节快乐”。

“孩子们，只要你们上课认真听讲，就是送给老师最好的礼物。”上课前，郑灵霞对全班61名学生说。

令她意外的是，在接下来的课堂上，这些刚踏入小学校园的一年级新生都正襟危坐，聚精会神地听完了40分钟的语文课。“平时他们都特调皮呢。”郑灵霞说，没想到学生们会这么给自己“面子”。

“调皮的李懿丞还帮我为班里打了一壶热水。”郑灵霞所说的李懿丞今年7岁，第一节下课后，他竟悄悄地为班里打了一壶热水，这一举动让郑灵霞感动得眼圈都红了。

## 忘不了小学的“妈妈” 表姐妹结伴回来送鲜花

今年刚刚升入市第二十三中学的表姐妹张蓓茜和付心怡，昨天上午趁学校开家长会的空当，走了不少路，又坐了趟公交车，回到她们的母校景华实验小学，看望从小学一年级开始教她们的老师于芳和李霞，给老师送去鲜花。

“老师付出的，不比爸爸妈妈少。”付心怡说，有一次课间，她和张蓓茜趴在教室窗口往外看，于老师看到了也趴了过来：“看什么呢？帅哥吧！”“嗯，我们挺喜欢那个男生……”老师没有大惊小怪：“他学习挺好，你们也要努力学习呀。”

如今，两个小女生已想不起那个男生的模样，但老师的话她们一直记在心里。

## 不会写自己名字的她 给老师送上特别的礼物

对于河洛中学初三(7)班班主任王晓慧来说，这个教师节最难忘的礼物，是一张特别的祝福卡。这张写有“祝福您 老师”字样的祝福卡，里面是学生小曲(化名)写得歪歪扭扭的名字。

王晓慧说，今年16岁的小曲因智力落后，虽然现在上初三，但还不会写自己的名字。小曲从初一进入她的班级，她在小曲身上投入的精力也比其他学生多。令她欣慰的是，小曲特别懂得感恩。课堂上，她会带头向老师鞠躬；课间，她还会主动给老师唱歌，逗老师高兴。

小曲说，自己不会写字，她让妈妈先用铅笔在卡片上替自己写下名字，她再用钢笔描，忙到晚上9点多。

## 恩师助他成才 如今他们成了同事

在一大堆教师节礼物中，一张红色的剪纸特别吸引人——红色的剪纸勾勒出一个好看的轮廓，和刚大学毕业到景华实验小学任教的王珂很像。

“这张剪纸是一(9)班的申旭小朋友送的。”王珂说，这是今年走上体育教师岗位的他过的第一个教师节。说起自己的从教经历，王珂将坐在办公桌对面的秦乐老师拉了过来：“秦老师是我的启蒙老师，要不是他把我当田径苗子挑了出来，我也不会走上体育这条路。”

原来，王珂任教的学校是他的母校。王珂一年级时，时任体育教师的秦乐发现他个子高、弹跳能力强，便常为他和同年级的几个体育苗子“开小灶”。今年王珂从河南大学毕业后，又回到母校任教，“我也要像秦老师一样，努力让体育课成为孩子们最快乐的课”。



“亲爱的老师，让我亲亲你吧！”



特别的礼物，送给最敬爱的人



“我要给老师送束花，祝老师节日快乐！”



看看学生送的剪纸，和王珂老师像不像

## 新区绝版6层电梯洋房

100m<sup>2</sup>~300m<sup>2</sup> 单层、跃层、复式火爆热销中  
新区、湖边、森林旁、会呼吸的房子

最低售价 **5000** 元/平方米起

## 黄金旺铺 火爆预约中

◎龙门大道、宜人路 繁华都市大道成熟社区  
◎50m<sup>2</sup> 80m<sup>2</sup> 100m<sup>2</sup> 200m<sup>2</sup>~4000m<sup>2</sup> 多种面积，可自由分割

## 诚聘 置业顾问

特价现房

即买即住

**4800**

元/平方米起

65236666 / 65236888

售楼中心：洛阳新区龙门大道与宜人路交会处  
开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司

